
Jegyzőkönyv
 

Készült Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. június 30-án 

15.00 h kezdettel a Művelődési Ház tanácskozótermében (Balatonberény, Kossuth tér 1.) 

megtartott nyilvános üléséről.
 
Jelen vannak: Horváth László polgármester,
                         Horváth Péter alpolgármester,

                         Gulyás József Ottó képviselő,

                         Ifi Béla képviselő,

                         Kiss Ferenc képviselő,

                         Osvald Bálint képviselő,

                         Zibák Istvánné képviselő
 

Tanácskozási joggal jelen van: Schenk István jegyző,

                         Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető,

                         Beck Péter rendőrőrsparancsnok,

                         Dr.Buzás László Marcali rendőrkapitány,

                         Osvald János GAMESZ vezető,

                         Barjákné Martin Judit intézményvezető,

                         Gáspár Imre műszaki főmunkatárs
 
Horváth László polgármester köszönti a megjelenteket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a 8 települési képviselőből 7 fő megjelent, 

igazoltan Ott György maradt távol. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Kissné Bejczi Éva 

köztisztviselőt. Az ülést megnyitja. Napirendekre a meghívó szerint tesz javaslatot, azzal az 

eltéréssel, hogy a 8. számút vegyék le a napirendről – jogi szakvélemény hiánya miatt - és 

azt egy későbbi időpontban tárgyalják meg, valamint két időközben felmerült napirendet zárt 
ülés keretében tárgyaljanak meg.
 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot tárgyalja meg.
 

80/2010.(VI.30.) határozat
 

1 . Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között 
végzett munkáról

Előadó: Horváth László polgármester
 

2 . Beszámoló Balatonberény község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság 

érdekében tett intézkedésekről, az ezzel kapcsolatos feladatokról
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Előadó: Beck Péter őrsparancsnok
 

3 . Művelődési Ház pótelőirányzat módosítás kérelme

Előadó: Barjákné Martin Judit intézményvezető
 

4 . Polgármester beszámolója a társulási tanácsokban végzett munkájáról 

Előadó: Horváth László polgármester
 

5 . Tankönyvtámogatás- és étkezési térítési díj megállapítása 2010/2011. tanévre

Előadó: Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke, Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető
 

6 . Falubejárás tapasztalatainak értékelése

Előadó: Horváth László polgármester
 

7 . AVE Zöldfok Zrt. együttműködési megállapodás tervezet megtárgyalása

Előadó: Schenk István jegyző
 

8 . Kossuth szobor elhelyezéséhez tulajdonosi hozzájárulás

Előadó: Horváth László polgármester
 

9 . Egyebek.
1 0 . Zárt ülés.

 
 

1 . Napirend.
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között 

végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről. (jelentés a jkv. mellékletét képezi)
 

Horváth László polgármester ismerteti a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról készült 
jelentést. 
 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 

81/2010.(VI.30.) határozat
 

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról szóló jelentést elfogadta.
 

Határidő: 2010. június 30.

Felelős: Horváth László polgármester
 
 
Horváth László polgármester beszámolóját szóban teszi meg:

●
Június 5-én üdülőhelyi fórumot tartottunk a nyaralótulajdonosok részére. 
Apróbb helyi problémáktól eltekintve a hosszúra nyúlt találkozón a község 
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jövőjét érintő elképzelések, javaslatok kerültek felszínre. Kötetlen beszélgetés 
formájában vitattuk meg az önkormányzat és a nyaralótulajdonosok terveit 

arról, hogy milyennek látnánk a jövőben a Kísérleti partszakaszt. Megítélésem 

szerint majdnem mindenben megegyező véleményt alakítottunk ki. Ennek 

megfelelően  kezdjük el a pályázati előkészítő munkát.
● A Balatonszentgyörgyi általános iskola felújítási munkái a tervezett ütemben 

haladnak. Az építők valószínűleg tudják tartani a szeptemberi átadási 

időpontot. A június 15-i évzárón több balatonberényi tanuló is kapott 

kiemelkedő munkájáért elismerést. Nekik az önkormányzat nevében tisztelettel 
gratulálunk.

● Június 26-án a Szirt Együttes koncertezett Balatonberényben. A nagy 

érdeklődéssel kísért esemény megszervezésében végzett munkájáért 
gratulálunk Ottné Bene Teréznek.

●
Június 27-én kistérségi szezonnyitás és búcsú  került első alkalommal 

lebonyolításra községünkben. A szervezés és előkészítés tapasztalatait fel kell 

használni a jövőben a rendezvények lebonyolításához, melyet elképzeléseink 

szerint egyik fő attrakcióvá kívánunk emelni a nyári rendezvények sorában. 

Köszönet a szervezőknek a kiváló munkáért.
●

Elmondja még, hogy május 20. óta tartó esős időjárás következtében 

önkormányzat jelentős elmaradásban van; elsősorban a június havi 
strandbevételek hiányoznak, ezért minimalizáltuk a kifizetéseket annak 

érdekében, hogy az önkormányzat likviditását megőrizzük.
● Ismerteti az önkormányzat számláinak állását.

 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 

82/2010.(VI.30.) határozat
 

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között végzett munkáról, 

fontosabb intézkedésekről szóló beszámolót elfogadta.
 

Határidő: 2010. június 30.

Felelős: Horváth László polgármester
 
 

2 . Napirend.
Beszámoló Balatonberény község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság 

érdekében tett intézkedésekről, az ezzel kapcsolatos feladatokról (beszámoló a jkv. 
mellékletét képezi)
 

A napirend tárgyalásakor megjelent Buzás László Marcali Rendőrkapitány, Beck Péter 
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őrsparancsnok és Hetyei András körzeti megbízott. Az írásos beszámolót Beck Péter 

őrsparancsnok elkészítette, melyet a képviselők megkaptak.
 

Buzás László rendőrkapitány néhány szóval kiegészíti a beszámolót: Az eltelt időszak alatt 

Balatonberényben lényegében a bűnügyi helyzet nem változott, az elkövetett bűnügyek 

száma csak kis mértékben emelkedett. Tehát a településen a bűnügyi helyzet és a közlekedési 

helyzet jónak mondható. A bűnügyek elkövetői jelentős részben elfogásra kerültek. Ezeket 

a munkákat a Balatonkeresztúri Rendőrőrs és a bűnügyi osztály dolgozói végezték. 2007-

ben program indult az ittas vezetők kiszűrésére. Az eltelt évek folyamán ez a szám egyre 

emelkedik, sajnos tavaly már 331 személyt kellett ittas vezetésért felelősségre vonni. Aki 

alkoholt fogyaszt, ne üljön autóba. Főleg nyári időszakban igyekszünk a parkolási gondokat 

kezelni, elszaporodnak a tiltott helyen parkolók. Ezután beszél a rendőrőrs megnövekedett 
állományáról. Ezzel a létszámmal úgy gondolja, hogy meg tudják oldani a közbiztonság 

helyzetét. Bűnmegelőzéssel kapcsolatban 38 településen tartottak előadást. Ez annak 
az eredménye, hogy a Marcali Kistérség csatlakozott a Szegedi kezdeményezéshez. Az 

előadásokon közérthető módon mondják el, hogy hogyan történnek bűncselekmények és 
ezeket hogyan lehet kivédeni.  A közbiztonság megszilárdítása érdekében új intézkedéseket 
kell hozni. Minden községbe (38 települést tekintve) hetente egyszer legalább el kell jutni 

járőrszolgálatnak. Balatonberény azonban ennél sokkal jobb helyzetben van.
 

Kiss Ferenc képviselő a Polgárőrség elnöke kéri, hogy a nyár viszonylatában közösen 

dolgozzanak ki egy tervet és ennek megfelelően végezzék közösen a munkát.
 

Beck Péter őrsparancsnok -  a fokozott ellenőrzéskor a polgárőrséget szeretné bevonni a 

munkába, főleg információ terén tudnának segíteni.
 

Buzás László rendőrkapitány kérdésre elmondja, hogy a Balatonszentgyörgyi bank autómata 

kifosztói még jelen pillanatig nem lettek meg, de több rendőrkapitánysággal dolgoznak együtt 
ezzel az üggyel kapcsolatban.
 

Horváth László polgármester köszönetet mond Rendőrségnek és a helyi Polgárőrségnek az 
elvégzett munkáért. A beszámoló elfogadását szavazásra teszi fel.
 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 

83/2010.(VI.30.) határozat
 

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülte Balatonberény község 

közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, az ezzel 
kapcsolatos feladatokról készült beszámolót jónak értékelte, azt elfogadta.
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Határidő: 2010. június 30.

Felelős: Horváth László polgármester
 
 

3 . Napirend. 
Művelődési Ház pótelőirányzat módosítás kérelme (előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)
 

Barjákné Martin Judit Művelődési Ház vezetője ismereti az írásos előterjesztést.
 
Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a napirendet a Pénzügyi Bizottság 

megtárgyalta, azonban döntés nem született. (A jelenlévő 4 bizottsági tagból 2 igennel, 2 
tartózkodással szavazott.
 

Horváth László polgármester – időközben változott a helyzet, ugyanis az eltelt nagyon rövid 

idő alatt megkeresett bennünket egy magát megnevezni nem kívánó magánszemély, aki 
vállalta azt, hogy a nyári programok megtartásához hiányozó 600.000,- Ft-ot átvállalja, azt az 
önkormányzat rendelkezésére bocsátja, melyet tisztelettel elfogadunk. 
Kéri a testületet, hogy bízza meg azzal, hogy az ezzel kapcsolatos  adminisztrációs feladatokat 
elvégezze.
 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.
 

84/2010.(VI.30.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Művelődési Ház  

pótelőirányzat módosítási kérelmével kapcsolatban megbízza a polgármestert, hogy 
értesítse a magánszemélyt arról, hogy a felajánlott összeget az önkormányzat OTP Bank 
fonyódi fiókjánál vezetett 11743095-15396860 számú költségvetési számlájára utalja 
át, melyet kizárólag a 2010. évi nyári rendezvények lebonyolítására lehet felhasználni. 
 

Határidő: folyamatos

Felelős: Horváth László polgármester
 
Horváth László polgármester – elmondja, hogy az E-Magyarország.Pont intézményének 

Somogy megyében 2 csomópontja lenne. Az egyiket illetően Balatonberényre esett a 

választás. A megbízási szerződés tervezet itt van, kéri hogy az aláírására hatalmazza fel a 
testület.
 

Osvald Bálint képviselő – megkérdezi, hogy nekünk ez milyen kötelezettséggel jár, jelent-e 
plusz költséget?
 

Barjákné Martin Judit  Művelődési Ház vezető – 400.000,- Ft-ot utalnának át, ebből 

a felmerülő szervezési költségeket leszámítva kb. 200.000,- Ft helyben maradna. Lenne 
egy Dél-dunántúli régiós (egy napos) képzés ami itt helyben történne, ennek a költsége kb. 
150.000,- Ft lenne. Ennek a rendezvénynek a költsége jönne le a 400.000,- Ft-ból.
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Horváth Péter alpolgármester – a képzésen, program készítésen kívül tanácsadó hely is 
lenne.
 
Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.
 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 

85/2010.(VI.30.) határozat
 

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete  hozzájárul, hogy Balatonberényi 
e-MOP ellássa a Somogy megyei területi képviseletét 2010. december 31-ig. 
Az NT Nemzetközi Technológiai Nonprofit Közhasznú Kft. megbízza a balatonberényi e-
MOP-ot, hogy  a PR95 „Az Információs Társadalom megvalósításához szükséges szakmai és 

intézményi háttér megerősítése”c. program terhére az eMagyarország Program megvalósítását 
célzó alábbi: 
- kommunikációs; képzési; PR; valamint adatbázis kezelési  és hálózatfejlesztési feladatokkal. 

A szerződésben foglaltak szerint ezért a megbízó egyszeri 400.000,- (azaz Négyszázezer 
forint) megbízási díjat utal át a megbízottnak.

Felhatalmazza a polgármestert az ezzel kapcsolatos megbízási szerződés aláírására.
 

Határidő: 2 hét a szerződés aláírására

Felelős: Horváth László polgármester,

             Barjákné Martin Judit Művelődési Ház vezető
 
 

4. Napirend.
Polgármester beszámolója a társulási tanácsokban végzett munkájáról (beszámoló a jkv. 
mellékletét képezi)
 
Horváth László polgármester ismerteti beszámolóját.
A beszámolóval kapcsolatban kérdésre elmondja, hogy a Marcali Kistérségnél szeretnének 
Balatonkeresztúr és Marcali között hajtányvasutat létrehozni. Ehhez semmilyen beruházás 

nem szükséges. A meglévő sínpár megfelelő. Turisztikai látványosságnak is jó lenne.
 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 

86/2010.(VI.30.) határozat
 

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati tárulások 

működésével a társulási tanácsokban végzett tevékenységéről szóló 2010. I. félévi 
polgármesteri beszámolót elfogadja.
 

Határidő: 2010. június 30.

Felelős: Horváth László polgármester
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4 . Napirend.
Tankönyvtámogatás- és étkezési térítési díj megállapítása 2010/2011. tanévre

(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)
 
Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a napirendet a Pénzügyi Bizottság  

tárgyalta, a Szociális Bizottság javaslatát támogatva került a Képviselő-testület elé. Ott 

György képviselő elhangzott javaslata után került ismét tárgyalásra. Az elhangzott javaslat 
azt tartalmazta, hogy minden általános iskolás gyereknek a tankönyvek teljes árát fizesse 
ki az önkormányzat. Sajnos az önkormányzat nem áll úgy anyagilag, hogy ezt megtehesse. 

A tavalyihoz képest a határozat kibővítve került előterjesztésre. Nemcsak az általános 

és középiskolásokra terjedne ki, hanem a főiskolásokra és egyetemistákra is. Akik Bursa 

Hungarica ösztöndíjban részesülnek azok esnének ki ebből, valamint még azok akik 

tanulmányaikat szüneteltetik és nem első diplomájukat szerzik. 
 
Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.
 

A Képviselő-testületület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 

87/2010.(VI.30.) határozat
 

a . Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete minden balatonberényi 
általános- és középiskolás tanulót akik a teljes tankönyv árát kötelesek fizetni 5.000,- 

Ft/fő tankönyvtámogatásban részesíti a 2010/2011. tanévre.

Szintén 5.000,- Ft/fő tankönyvtámogatásra jogosultak azok a főiskolás, egyetemista 

diákok, akik nappali tagozaton, első diplomájukat szerzik.

Nem részesülhetnek támogatásban azon időszakban, melyben tanulmányaikat 
szüneteltetik (passzív félév) újra ismétlik, illetve azok a hallgatók akik Bursa 
Hungarica önkormányzati támogatásban részesülnek.
A támogatás kifizetésekhez az oktatási intézmény által kiadott számla vagy igazolás 
bemutatása, leadása szükséges.

 
b . Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete azoknak a balatonberényi 

általános iskolás gyermekeknek és óvodába járóknak; (Balatonberénybe és 
Balatonszentgyörgyre járóknak) akik a teljes étkezési térítési díj fizetésére 

kötelezettek (100 %-ot fizetnek) 34,- Ft/fő/nap támogatást biztosít 2010. december 
31-ig.

 

Határidő: folyamatos

Felelős: Horváth László polgármester
 
 
5 . Napirend.

Falubejárás tapasztalatainak értékelése (előterjesztés szóbeli)
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Horváth László polgármester - A falubejárást június 4-én tartottuk. A május 20-i vihar 
tetemes károkat okozott a községben. Épületekben nem keletkezett különösebb kár, de nagyon 
sok fát megrongált, kidöntött. A bejárás alkalmával megállapították, hogy a zöldterületek 

állapota nem megfelelő, legalábbis az előző évben tapasztaltakhoz képest. A vihar és a júniusi 

folyamatos esőzés miatt közel három hetet csúszott az üdülési idényre történő felkészülés. 
Sajnos még a mai napig nem sikerült utolérnie magát a GAMESZ Szervezetnek. A mai napon 
bejártuk a község frekventáltabb területeit és a tapasztalt hiányosságok listáját a GAMESZ 

vezetőjének átadta. Mivel jön a kánikula, benépesedik a vízpart, a feladatokat sürgősen el 

kell végezni. (A Csicsergő félszigettől a strandig az uszadékot, iszapot el kell szállítani. A 
Gyöngyvirág utcából a nyesedéket szintén. A Kísérleti partszakaszról az ágakat, nyesedéket  

kell elvinni. A Nefelejcs utcából szintén. A Kócsag Kemping előtti  szemetet el kell szállítani. 
A Parti sétány, Bartók Béla utca, Béke utca kátyúzása folyik. Kerékpárút az Árpád utcától 
kaszálásra vár.)
A magán és közterületek kaszálásával kapcsolatban elmondja, hogy jelenleg 59 ügy van 

folyamatban, melyet a közterület-felügyelő kezdeményezett. Ha valaki nem tesz eleget a 
felszólításnak, maximum 30.000,- Ft pénzbírsággal sújtható. Jelenleg 3 esetben maximálisan 
30.000,- Ft pénzbírság lett kiszabva a kaszálást elmulasztóval.
 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 

88/2010.(VI.30.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a falubejárás tapasztalatainak 
szóbeli értékelését elfogadja.
 

Határidő: 2010. június 30.

Felelős: Horváth László polgármester
 
 

6 . Napirend.
AVE Zöldfok Zrt. együttműködési megállapodás tervezet megtárgyalása (előterjesztés a 
jkv.mellékletét képezi)
 
Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke – a bizottság a napirendet megtárgyalta, a határozati 

javaslatot javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.
 

Darvas Elemér adóügyi előadó – azt javasolja, ha ebben a formában nem is, de vegye 

fontolóra a testület. Olyan formára kellene törekedni amely számunkra is előnyös. Eddig 
a behajtásért nem kaptunk egy fillért sem. Most valamennyit fizetnének és mindenképpen 
nekünk kell adók módjára behajtani a tartozásokat. 
Ha a Zöldfoknak nem fizetik meg a szolgáltatási díjakat, annak több oka is lehet. Nemcsak 

az, hogy valaki nem tud, vagy nem akar fizetni. Előfordul az is, hogy rossz helyre küldik a 
csekket. Nekünk a szolgáltató felé minden év január 15-ig van bejelentési kötelezettségünk 
adatszolgáltatásra vonatkozóan. Amikor ide küldik a letiltást nem indokolják, hogy miért 
nem tudták azt behajtani. Rossz nyilvántartásból is adódhat, mert az állampolgárok elfelejtik 
bejelenteni a lakcím ill. ingatlan címének változását, így az nem kerülhet átvezetésre.
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Olyan probléma is van, hogy a Zöldfok a számlát  üdülőingatlan esetében a balatonberényi 
címre küldi.
Vannak olyan ingatlantulajdonosok is akikkel nem lehet mit kezdetni. Ingatlanra végrehajtást 
pedig csak 500 ezer forint feletti összegre lehet kérni. Azt kellene kezdeményezni, hogy a 

szerződés valamiképp módosítva legyen a mi szánk íze szerint, és vonatkozzon az eddig 
behajtott összegekre is.

Gulyás József Ottó képviselő felvetésére elmondja – hogy az nem lenne jó, ha azok elől akik 
nem fizetnek nem vinnék el a szemetet, mert akkor valahová azt úgyis eltüntetnék. Behajtást 

illetően nekik nincs  jogkörük.
 

Gulyás József Ottó képviselő – szerinte a szolgáltatónak ebben a dologban azért többet 

kellene tenni. Őnekik kellene a felszólító levelet kiküldeni.
 

Horváth Péter alpolgármester – a környező településeken is most tárgyalják a testületek ezt 
az ajánlatot, ahonnan az AVE szállítja a szemetet. Balatonkenesén pl. elfogadásra javasolták. 
Ha tudjuk hányan nem fizetnek, akkor ki tudjuk számolni azt is, hogy  hány %-ot fizetnének 
a behajtásért. Lehetne esetleg a Zöldfokkal alkudni. Mennyi többletmunkát jelentene nekünk?
 

Schenk István jegyző -  amikor az előterjesztést elkészítette az adóügyi ügyintézővel 

egyeztetett, elmondta a véleményét. Ő azért nem javasolta elfogadásra, mert a 

szerződéstervezet 5. pontját kritikusnak tartja. Balatonberény utolsóként csatlakozott azon 
települések közé akik  a lakosságra hárították a lakossági szilárdhulladék szállításának díját. 

(Azon időpontig – 2007-ig - az önkormányzat fizette.) Ezt a többi község  már korábban 
megtette, ott már a problémák jobban letisztultak. Az elején, 2008-ban számlázási nehézségek 
is voltak. Balatonberényben még mindig küzdünk bizonyos problémákkal. A testület dönthet 

az elfogadás mellett, ő csak a véleményét írta le.
 

Ifi Béla képviselő – hányan lehetnek akik egyátalán nem fizetnek adót. De ha az adócsekk 
megtalálja a tulajdonost akkor a szemétcsekk miért nem. Ha mi pénzt kapunk olyan munkáért 
amit eddig is el kellett végezni, akkor gondoljuk meg.
 
Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot az elhangzott kiegészítéssel 
együtt.
 
 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
 

89/2010.(VI.30.) határozat
 

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az AVE ZÖLDFOK Zrt. 

hulladékdíj hátralékok beszedésére vonatkozó megállapodás - jelen formájában történő - 
aláírásával nem ért egyet. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a vitatott pontokban kezdeményezzen tárgyalást az AVE 
ZÖLDFOK Zrt-vel.
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Határidő: Határozat közlése soron kívül  

Felelős: Horváth László polgármester
 
 

7 . Napirend.
Kossuth szobor elhelyezéséhez tulajdonosi hozzájárulás (előterjesztés a jkv.mellékletét 
képezi)
 
Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság a napirendet megtárgyalta, 3 

igen, 1 ellene szavazattal javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.
 

Gulyás József Ottó képviselő – neki úgy tűnik, hogy az előerjesztésben adminisztrációs hiba 

történt, szerinte ami ajándék azért nem kell fizetni. Azt ingyen adják. Ha ezt kivesszük belőle 
akkor elfogadja.
 
Horváth Péter alpolgármester -  a lektor 3 millió forint eszmei értéket állapított meg a 
szoborra. Kenéz és Gáspár uraknak megköszöni a segítséget. Az ügynek egy szépséghibája 

van, hogy az összegek már kifizetésre kerültek mielőtt az előterjesztés a testület elé került 

volna. Ettől függetlenül a maga részéről támogatja.
 

Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető – a költségvetésünk szoros, csak az általános 
tartalék keret terhére tudja elképzelni a költségek fedezetét.
 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 

90/2010.(VI.30.) határozat
 

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kenéz László szobrász és Gáspár 

Antal építőipari vállalkozó által felajánlott: Kossuth Lajost ábrázoló, bronzanyagú, fejszobrot 
tisztelettel elfogadja.

A Képviselő-testület a szobornak az Önkormányzat tulajdonát képező 153 hrsz-ú (Kossuth tér 

és Községháza megjelölésű) ingatlanon történő elhelyezéséhez hozzájárul.
A létesítéshez, költségként a 2010. évi költségvetésében az általános tartalék keret terhére 
biztosít: 387.000,- Ft-ot.

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert: a szobor felajánlói felé történő köszönet 
kinyilvánítására, a még hiányzó térburkolatok, parkosítás elvégeztetésére és a szobor 
avatásának megszervezésére.
 

Határidő: értelem szerint

Felelős: Horváth László polgármester
 
 

8 . Egyebek.
 

 
 
4
 
 



● Horváth László polgármester – 2010. év nyarán is az arra rászoruló gyerekek 
számára biztosítottuk a gyermekétkeztetést. Ez június 16. és augusztus 

31. között történik a rendszeres gyermekvédelmi  támogatásban részesülő 

gyermekek számára, mely 15 fő 51 napra. Egy főre az igénybe vehető állami 
támogatás 370,- Ft. 

● Róka vadállomány elszaporodásával kapcsolatban a Vidékfejlesztési 
Minisztériumtól kaptunk egy válaszlevelet, mely igazából nesze semmi 
fogd meg jól. A lényege, hogy a vadásztársaságok próbálják meg nagyobb 
intenzítással a rókákat irtani.

● Menetrenddel kapcsolatban a Kapos Volán Zrt-nek a közlekedéssel 
kapcsolatos reklamációkat továbbítottuk, melyre azt a választ kaptuk, hogy 
egyeztetnek. Ugyan ez történt a MÁV-val kapcsolatban is. Itt a nagykanizsai 
lakosok kéréseit továbbítottuk.

 
Horváth Péter alpolgármester – Marcaliba való közlekedéssel nagy problémák vannak, 

az emberek nem tudnak munkába járni. Egy buszjáratot reggel 7 óra körül lenne célszerű 
beállítani, mely a Balatonkeresztúrra járó gyerekeket iskolába való eljutását is megoldaná.
 

● Horváth László polgármester – a vasúti közlekedés visszaállítását sajnos 

– Somogyszob – Keszthely között nem tervezik. De erről jó lenne a 
továbbiakban beszélni.

●
Az idén Mezőberényben lesz augusztus 21-én a berényiek találkozója. Ezen 

községünket illetően  8 fő vehet részt. Kéri a képviselőket, hogy jelezzék 

részvételi szándékukat. Valószínű, hogy jövőre Balatonberény lesz a 

következő helyszín. Előzetes költségkalkuláció szerint ez az önkormányzatnak 
1,7 millió forintjába kerülne.

● Tájékoztatásképpen ismerteti a posta nyári nyitvatartási rendjét. (Július 

1-től augusztus 22-ig hétfőtől péntekig 8.00-12.00 – 12.30-16.00-ig.)
●

A Balatoni Szövetségtől érkezett levelet ismerteti, mely az árvaszúnyogok 
problémájával foglakozik, ugyanis ez ugyanakkora probléma mint a 

csípőszúnyogok.
●

A balatonberényi óvoda műszaki állapotát megtekintették, különösebb  

állagmegóvásra nincs szükség. (Helységek meszelése, külső csatorna tisztítása,  

víz- villany-szerelvények átnézése, fénycsőpótlások, udvarról a csónakot 

elvinni, riasztó, telefon átírása.) Az óvoda augusztus 2-től 23-ig lesz zárva, 
addig lehet a felsorolt munkákat elvégezni.

 

Kiss Ferenc képviselő – a temetőben nem megfelelő a kaszálás. Ezzel kapcsolatban volt 

lakossági bejelentés is és ő is tapasztalta.
 

Osvald János GAMESZ vezető – elmondja, hogy a múlt héten felmért hiányosságok 
elvégzésére rövidesen  sor kerül, jelenleg a Kísérleti partszakaszon dolgoznak. Ha itt 

végeznek akkor utána jön folyamatosan a többi. De most a Balaton-part az első.
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Alpolgármester kérdésére, hogy a Béke utca kátyúzása mikor fejeződik be – talán a 

jövő héten. Nagyon rossz állapotban vannak az utak, sok velük a munka. Vannak olyan 
útszakaszok, hogy újra kellene aszfaltozni. Nem elég az az összeg amit erre a költségvetésbe 

beterveztek. Már kérdezte, hogy mennyi az az összeg ameddig elmehet, de talán ő is tud  

átcsoportosítani. Vállalkozók ajánlották, hogy megcsinálják a faluban a kátyúzást. Ő erre 

vonatkozóan végzett számítást – az ő ajánlatuk háromszor annyiba kerülne.
 
Horváth Péter alpolgármester – többen panaszkodnak a faluban a szórólapokkal 

kapcsolatban. Ahol nem laknak oda a terjesztők legalább ne dobálnák be. A Balatonparti 
kereskedelmi soron három étterem környezetét kritikus, nem tartják rendben.
 

Schenk István jegyző – a kereskedelmi újságok terjesztését kifogásolták, hogy lakatlan, 

gazdátlan ingatlanokra is bedobálják. Ővelük szemben általában nem lehet fellépni, de ha  
konkrét eseteket megjelölnének, megnéznénk, hogy a közterület rendjét  vagy a köztisztaságot 
érinti-e?
 

Osvald János GAMESZ vezető – valóban áldatlan állapotok vannak a 3 étteremnél. Az egyik 

tulajdonossal beszélt, ott kitakarítottak. Most a közterület-felügyelő is fel tudja szólítani őket.
 

Ifi Béla képviselő – mindenkinek az ingatlanát rendbe kell tenni. Ha ez nem működik, akkor 
csinálja meg a GAMESZ és fizettessük ki a tulajdonossal. 
 
Horváth László polgármester – vannak olyan emberek akikkel nem tudunk mit tenni. Nem 
lehet azonnal ráterhelni az ingatlanra sem. Néha bizonyos engedményeket kell tenni, de  
ugyanakkor szigorúan fel kell lépni.
 
Bejelenti még, hogy a Polgármesteri Hivatal holnap július 1-én zárva lesz.
 
Horváth László polgármester a nyílt ülést 17.20-kor bezárja, zárt ülést rendel el.
 
 

Kmft.
 

 
Horváth László                                                                                                     Schenk István

polgármester                                                                                                                jegyző
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